



◆由於父親喜歡唱歌，耳濡目染下，龍婷也愛上唱歌。

苦等三年 再開第三次個唱

龍婷：有夢想就要去追



◆龍婷隨着年紀增長，才漸漸體會到鄧麗君的歌就像酒般醇厚。



◆龍婷在街頭表演，同樣感到快樂。

龍婷將於本月18日在西九文化區戲曲中心大劇院舉行《龍情蜜意》演唱會，因疫情關係，等了三年才能迎來人生第三個演唱會，她形容心情激動，發夢都笑醒，會好好享受這個機會。她透露個唱將分多個環節，除大唱香港上世紀八九十年代的經典歌曲，亦準備了不少內地近年大熱的歌，還有中國傳統文化的戲曲，以及自己的原唱歌等，包羅萬有。並且在演唱會選唱的曲目，每一首都必定至少唱過一百次，相當嚴謹。雖然主力以歌會友，但會練舞的她也會施展舞技送驚喜。

被讚鄧麗君和王菲混合體

被譽為鄧麗君和王菲混合體的她自小已有唱歌的天賦，聲線優美，而培養她對唱歌有興趣的人，正是她的父親。「由於父親喜歡唱歌，耳濡目染下，我幾歲大就開始坐在父親的單車尾唱歌給父親聽。年輕時，我大多是唱王菲、鄭秀文、林憶蓮、陳慧嫻等的歌，並且特別喜歡王菲；其後在朋友牽引下開始街演，為迎合較年長的觀眾群而學唱鄧麗君的歌，發覺其咬字和唱法都很好，從而學習，但說真的，以前不大理解其曲中情緒，隨着年紀成長才漸漸體會到鄧麗君的歌就像酒般醇厚，真的很好聽。」

龍婷在街演期間已吸納了不少粉絲，可惜因「殺街」而無法再當街頭歌手，慶幸此時獲賞識參加中央電視台舉辦的2019年度歌唱節目《星光大道》，並奪得總冠軍，繼而再應邀參與2020年的春晚，怎料又遇上疫情，歌唱事業再度受阻。不過龍婷未有放棄，改為網上直播，去年還推出了首張HiFi大碟《Especially for you》，及在TVB音樂節目《流行經典50年》中獻唱。縱使原定舉行的演唱會被迫延期，但其間亦為多位歌手擔任演唱會表演嘉賓，得以在不同場合汲取經驗。

冀能到不同地方唱歌

說到每次失意，總會柳暗花明，龍婷亦認同每一個階段都令她有所得着：「有次街演時落雨，觀眾寧願撐着雨傘都沒有離開，我就撐着雨傘唱歌，還被人拍片放上網，沒料到反而吸引到更多人來聽我唱歌。而在央視節目中，被要求唱歌外，還要表演才藝，當時流行中國文化，我就去了學舞獅，過程很辛苦，弄得全身疼痛，練了一天後樓梯也落不到，結果學了4天，卻要休息半個月；當宣布我奪冠時，導演開心到哭了，因為他很努力地為我選歌和編排節目，發掘我的優點，很感恩大家不過是萍水相逢，都為我這麼花心力，當然我也很拚搏，因此我說得獎受時表示，不管人在哪裏，有多大年紀，有夢想就要去追，肯去追才有機會完成夢想！」初心不變的龍婷就是喜歡唱歌，不論街頭或任何場地都是她的舞台：「邊度有得唱都會好珍惜去唱！對我而言，有歌唱就開心，有次在夏威夷遇上街演，我也上前跟對方Jam歌，希望將來能有更多的機會到不同地方唱歌。」



◆龍婷參與2020年央視春晚演出。



◆龍婷在《星光大道》2019拿下全國總冠軍。

梁詠琪明年2月開騷 用歌聲分享變幻人生

香港文匯報訊（記者 文芬）闊別紅館5年，梁詠琪（Gigi）決定明年2月17、18日舉行一連兩場演唱會。日前Gigi為個唱拍攝海報，穿上Lady Gaga、Blackpink@Jennie同樣鐘情的設計師Simone Rocha所設計的鮮紅色漆皮外套，令平日外表柔弱的Gigi，變得霸氣十足。

「以前演唱會，總會着公主裙，但今次造型好唔同，好似着住盔甲、武士道服裝，件襖好重，但影出嚟好靚、好powerful、好sharp，但亦都夾雜咗好浪漫嘅lace（喱士），好符合我



◆梁詠琪今次以型格打扮登場。

今次想表達嘅主題。」今次Gigi的個唱，以「時間」作為主軸，劃分為「昨天」、「今天」、「明天」三個部分，用歌聲與樂迷分享這幾年間的成長和體會，因此演唱會取名為「時間遇上我們」。

預告女兒不上台

「以往會用一種慶祝方式去打開一個演唱會，但呢幾年好多事情發生，我哋嘅舒適圈消失咗，你有辦法改變佢，但我哋可以用呢段時間，去做一啲我哋未做過嘅事，令時間與我們重新接軌。我希望用一種比較接近劇場表演嘅方式，配合舞台、畫面設計，帶大家一齊打開一個時間錦囊，去重溫我多年嘅歌。」Gigi解釋說。

知道Gigi的囡囡Sofia也熱愛唱歌、跳舞，演唱會會否母女檔上場？Gigi忍不住大笑：「佢好搞笑，當佢知道我開演唱會，佢問：『咁我呢？』嚇死我，以為佢想上台，原來佢擔心要返學無得去睇，其實因因唔會上台啦，佢喺台下搖呀晃呀棒，都會好開心。」

◆許廷鏗遮掩半面，令演唱會主題帶點神秘感。



雲浩影對冰講情話凍到震

Cloud穿短裙抱着冰塊拍攝時都凍到震。為表達甜蜜回憶，攝影師以「男友視角」拍攝，Cloud對鏡頭談情，她透露私底下極少講肉麻情話：「很不慣對鏡頭做這些事，有點噁心和毛管戰！」



◆今次MV由雲浩影獨腳戲。

許廷鏗親力親為擲七位數開騷

香港文匯報訊（記者 達里）許廷鏗（Alfred）昨日宣布於年底12月30日及31日自資舉行演唱會，投資超過7位數並不惜工本打造四面台，希望觀眾能近距離享受高質視聽體驗。

許廷鏗演唱會海報造型有別以往偶像派的靚仔造型，以再造紙及蜂巢包裝紙製作服飾，見他遮掩半面令演唱會主題帶點神秘感，Alfred說：「今次演唱會大家會見到許廷鏗的確會跟以往有不同，是一個經歷疫

情後蛻變了的許廷鏗，一個真實而自由自在的獨立歌手，是一個我自己都好鍾意見到的許廷鏗，就像海報一樣眼神堅定，我覺得入場的樂迷都會喜歡這個我。」

成為獨立歌手，沒有大唱片公司支持的Alfred，反而吸納了新一批歌迷，他說：「演唱會的命名原因，in the round本身是形容其中一類的雕塑，沒有依附背景，觀眾，可以從四面八方都欣賞到的雕塑，覺得好適合形容現在的自己，希望入場的樂迷可以用他們喜歡的角度，去感受這位沒有背景的許廷鏗，我都好期待自己的演出。」

日前許廷鏗接受網上平台訪問，被問到成為獨立歌手後是否更敢言，他說：「以前一直有公司同事幫手，很多事情不用自己處理，相對也少了機會接觸到我，但現在不同，自己是歌手又是員工和老闆，所有事情要親力親為，連演唱會要申請臨時公眾娛樂場所牌照，都是我親自開車去遞交申請，所以大家真的要多多支持。」

林志穎傍晚踩單車拍美景



香港文匯報訊（記者 文芬）林志穎今年7月發生嚴重意外，死過翻生，最嚴重時肌肉流失10公斤。自出院返家休養，經愛妻陳若儀悉心照料，近況已大為好轉。上月過了48歲生日的林志穎近日在Ig限時動態Po出傍晚踩單車出遊的照片，拍下夕陽和草地上的倒影，影子中他舉起一隻手，像對大家打招呼。他寫道：「舒服的天氣。」雖然他未有露面，但能夠出門踩單車，亦可見其身體狀況不俗。